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福生市教育委員会会議録 

平成27年第４回臨時会 

１ 開催年月日  平成27年４月２日（木） 

２ 開始時刻  午後11時40分 

３ 終了時刻  午前11時50分 

４ 場 所  第一棟４階 庁議室 

５ 出席委員  教   育   長  川  越  孝  洋 

         委       員  平  野  裕  子 

         委       員  渡  辺  浩  行 

         委       員  德  永  喜  昭 

         委       員  加  藤  孝  子 

         委       員  坂  本  和  良 

６ 欠席委員  なし 

７ 出席者氏名  教 育 部 長  天  野  幸  次 

         参事兼教育指導課長  石  田     周 

         教 育 総 務 課 長  町  田  和  子 

８ 傍 聴 人  なし 
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                               午前11時40分 開会 

教  育  長  皆さん改めまして、こんにちは。本日は、教育委員会臨時会に御参集を

いただきありがとうございます。会議に入らせていただく前に、このたび

の国の改正法に基づきまして、新教育委員会制度が本市においてスタート

することになりました。新たに教育委員として坂本委員に加わっていただ

いて、坂本委員には後ほど御挨拶をいただきたいと存じますが、新たな改

正法のもとで４月１日付をもって教育長に任命されましたので、簡単に御

挨拶を申し上げたいと存じます。 

        貴重な時間を頂戴いたしまして、大変恐縮に存じます。まず、これまで

福生市教育委員会委員長として多大なる御尽力を賜りました平野前委員長

には心から改めて感謝を申し上げる次第でございます。本当にお世話にな

りました。ありがとうございました。 

        このたびの地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する

法律の４月１日からの施行に合わせ、新たに教育委員会教育長の任をお受

けすることになり、はかり知れない職責の重さを痛感をいたしております。

本年第１回市議会におきまして御同意をいただいた後に、新たな職責に対

する認識と決意を述べさせていただきました。教育長としてさらなる重責

になりますが、福生の子ども一人一人を真に大切にした教育の実現と生涯

学習のさらなる充実を目指し、市民の皆様の生きがいづくり、つながりへ

の思いは変わっておりません。 

        先月開かれました市議会第１回定例会において、冒頭、教育委員長が述

べられました教育施策全般にわたる展開の充実と質の高い組織運営が私ど

もに課せられた大きなテーマであると認識をいたしております。また、教

育委員会として、今後やるべきことは、これから市長において策定をされ

ます教育大綱とあわせ、総合教育会議などを踏まえてまいりますが、私ど

もが設定しております行動目標は明確でございます。教育委員の皆様のよ

り一層の事務局に対する御指導をお願い申し上げまして、挨拶とさせてい

ただきます。よろしくお願いいたします。 

        続きまして、新たに教育委員として先ほど辞令の伝達が行われましたけ

れども、坂本委員のほうから御挨拶をいただければと存じます。 

坂 本 委 員  坂本でございます。先ほど加藤市長から直接教育委員の辞令をいただき

ました。皆様方とは、ふっさっ子未来会議というところで、もう既にお会

いしておりまして、いろいろおつき合いをさせていただいたわけですけれ

ども、これからは教育委員として皆さん方の足を引っ張らないように、職
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責を果たしていきたいと思います。御協力のほどよろしくお願いいたしま

す。 

教  育  長  よろしくお願いいたします。 

        それでは、ただいまから平成27年第４回福生市教育委員会臨時会を開会

をいたします。 

        定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

        これより日程に入ります。日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

        福生市教育委員会会議規則第19条の規定に基づき、平野裕子委員、渡辺

浩行委員の両名を署名委員として指名をいたします。 

        次に、日程第２、議案第43号、福生市教育委員会教育長職務代理者の指

名についてを行います。 

        教育長職務代理者につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第13条第２項の規定に基づきまして、教育長が指名することになっ

ております。 

        それでは、暫時休憩をいたします。 

                  休  憩 

                  再  開 

教  育  長  休憩前に引き続き会議を開きます。 

        教育長職務代理者につきましては、前委員長職務代理者の渡辺委員を指

名させていただきたいと思います。渡辺委員、よろしくお願いを申し上げ

ます。よって、教育長職務代理者は、渡辺委員に決定をいたします。 

        会議を閉じます。 

        以上で本日の日程は全て終了いたしました。 

        これをもちまして平成27年第４回福生市教育委員会臨時会を終了いたし

ます。ありがとうございました。 

午前11時50分 閉会 


